

Shanghai Securities News

上海證券報

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址:www.xinhuanet.com

星期一 Monday 2006.12.25
今日 4 叠 共 56 版
第 4359 期

021-96999999
本报读者热线

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



姚刚:证监会积极研究
红筹公司回归A股

○详见 封二



22家公司组团
年末股改起高潮

○详见 A1



海尔推股权激励
和关联交易解决方案

○详见 A1



小基金公司布局谋变
八成基民分红后仍买基金
基金敢买60倍市盈率的股票吗?
陈继武:功夫在诗外

详见基金周刊



2006个人理财大盘点
外资银行理财,为2007做准备
保险第一股美餐谁享 详见钱沿周刊



中国人寿A股发行价区间:每股18.16至18.88元 详见封七

未股改公司 将被差异化

□本报记者 黄金滔

记者日前从有关方面获悉,为了进一步加快股权分置改革收尾进程,促使股权分置问题尽快得到最终全面解决,沪深证券交易所拟在近期对未股改公司采取特别的差异化制度安排,包括涨跌幅限制比例拟设为5%、剔除指数样本股、适时采取差异化的竞价交易方式等,以督促未股改公司大股东、实际控制人加快启动股权分置改革工作,防范市场相关风险。

截至目前,沪深两市已有1269家公司完成股改或进入股改程序,股改公司家数比例达94.49%,市值比例达96.79%,我国上市公司股权分置改革已接近尾声。但是还有74家公司由于各种原因仍未能进入股改程序,影响了股改完美“收官”。

据悉,沪深证交所拟采取的差异化制度包括以下几个方面:一、调整未股改公司股票交易价格的涨跌幅限制。借鉴目前交易所对ST、*ST股票采取的交易制度差异化措施,将未股改公司股票的涨跌幅限制比例统一设定为5%,并对该类股票采取与ST、

涨跌幅限制
设为5%,剔
出指数样本
股,适时采
取差异化竞
价交易方式

*ST股票相同的交易信息披露等监管措施,从而抑制股票价格波动,防范市场投机和操纵风险。二、调整指数样本股遴选标准,将在调整样本股时剔除未股改公司。在上市公司的总体比例中,未股改公司所占比例很小,已处于市场主流之外,从各方面来讲都不具有指数样本股的代表性。如继续留在指数样本中,容易对投资者形成误导。三、根据市场情况,考虑对未股改公司股票进一步采取差异化的竞价交易方式,在适当的时机予以推出。

另外,有关人士表示,有关方面对支持已股改公司的措施也在研究之中。早在股权分置改革之初,中国证监会在《关于上市公司股权分置改革的指导意见》中就指出:要“坚持改革的市场化导向,注重营造有利于积极稳妥解决股权分置问题的市场机制”。在股改推进过程中,有关方面也多次表示已股改和未股改公司要区别对待,早股改早受益,未股改或拒不股改的公司将逐步被边缘化。采取差异化制度安排是对未股改公司边缘化的一项具体措施和体现,将有利于继续巩固和扩大股改成果,夯实资本市场长远稳定发展基础。



25%,内外资统一所得税税率浮出水面

十届全国人大常委会第二十五次会议昨天举行,审议未成年人保护法修订草案、物权法草案、企业所得税法草案和劳动合同法草案等。吴邦国委员长主持会议。

企业所得税法草案确定内资、外资企业适用统一的企业所得税法,新税率定为25%。

相关报道详见封四

新华社 图

9家外资行获准筹建法人银行

□本报记者 苗燕

今年圣诞节对9家外资银行来说,非比寻常,因为它们收到了一份来自中国银监会的“圣诞大礼”。

昨日银监会公布,批准9家外资银行将境内分行改制筹建为法人银行。获批的9家外资银行

分别是:渣打银行、东亚银行、汇丰银行、恒生银行、日本瑞穗实业银行、日本三菱东京日联银行、新加坡星展银行、花旗银行、荷兰银行。值得关注的是,这9家外资法人银行的注册地均在上海。

此举标志着9家外资银行迈开了全面进入中国市场、与中资

银行展开全面竞争的第一步。

根据《中华人民共和国外资银行管理条例》及其实施细则的规定,外国银行将其中国境内分行改制为外资法人银行分为两步,第一步是批准筹建外资法人银行,将原外国银行分支机构改制为拟设外资法人银行的分支机

构;第二步是改制筹建工作完成后,批准外资法人银行正式设立。

近年来,外资银行在华业务快速发展,市场份额日趋提升。截至2006年9月末,9家外资银行在华分行数量占到全部在华外资分行的34%,总资产更是占到55%,盈利占58%。

ZOOM

**深圳信隆实业股份有限公司
首次公开发行A股今日网上申购**

网上发行申购时间:2006年12月25日9:30-11:30
13:00-15:00
网下配售时间:2006年12月25日9:00-15:00
发行价格:3.40元/股
申购代码:002105
申购简称:信隆实业

保荐人(主承销商):
平安证券有限责任公司
FIRMA SECURITIES COMPANY LTD.

三位女性模特在动感单车上锻炼。

L

**深圳莱宝高科技股份有限公司
首次公开发行A股
今日网上申购**

网上发行申购时间:2006年12月25日
9:30-11:30,13:00-15:00
网下配售时间:2006年12月25日9:00-15:00
发行价格:20.00元/股
申购代码:002106
申购简称:莱宝高科
保荐人(主承销商):
国信证券有限责任公司

莱宝高科公司大楼。

**上证研究院年终特别奉献
2007中国经济十大预测**

分别介绍2007年中国在投资、外贸、消费、价格、财政、金融、证券、区域、行业、环境与资源等方面的发展趋向 明日推出 敬请关注

基金销售机构内控指导意见征求意见 详见封二

z ZOOM 信隆实业

具有全球竞争力的健康产品制造商

·1991年信隆实业在深圳设立,14年后的2005年,这家企业生产自行车配件连续4年全球销量第一,称雄自行车零件全球市场。
·信隆实业创造的“奇迹”,正是中国制造业近十年来,凭借其独特的优势,承接全球产业转移,狂飙突进式发展的缩影。
·已在全球制造业体系取得一席之位的信隆实业,正从OEM、ODM等“代工模式”,向“OBM”、“健康产品制造商”自有品牌转型。

信隆实业正向更高的目标迈进……

首先是随着生活水平的提高,自行车已经从中国人出行必需品的位置退出,各大城市的“自行车洪流”已被“汽车洪流”所取代。其次是,在全球化和高度专业化的自行车制造模式的冲击下,国内原有的自行车整车制造厂商,也失去了竞争优势。国内传统品牌自行车企业如飞鸽、五羊、红旗等已经从人们的视线中消失,永久、凤凰、中华也步履艰难。

但传统生产模式的式微,同时也意味着新生产模式的崛起,世界范围内高度专业化的自行车分工协作制造模式,迅速进入中国,将国内的自行车生产体系纳入全球化体系之中。

行业变革的大潮卷来,墨守成规者,将被时代淘汰,而善于适应者,则能借力跃进。

信隆实业1991年9月18日在深圳正式设立,注册资本为900万港币。在深圳这片热土上,这家从事自行车配件生产的外资企业走上了迅速扩张的道路:

从成立次年的1992年到2003年,信隆实业先后5次增资扩股,从注册资本迅速增加到港币1.6亿元。在不到10年的期间内,规模已扩大了17倍。

2003年,信隆实业整体转制为股份有限公司,总股份为2亿元。在15年间,信隆实业由一家不名见经传的公司,成长为全球领先的自行车配件、运动健身康复器材制造商。

2005年,信隆实业的主要产品中,自行车车把、车把立管、坐垫管和避震前叉等4种产品的全球市场占有率为17.74%、21.07%、13.31%和15.15%。全球著名自行车杂志《CYCLE PRESS》认定,2004年、2005年连续两年中,信隆实业的以上四类产能全球产销量第一。

凭借自行车行业的制造优势,信隆实业从2000年开始介入运动健身康复器材市场,2005年运动健身康复器材产品销售收入为2.59亿元,公司迅速发展为国内主流运动健身康复器材厂商。

信隆实业15年成为自行车配件世界第一的“经济奇迹”,其背后有着必然因素,这就是10多年来中国自行车行业的深刻变化。

中国曾经被称为“自行车王国”,曾几何时,自行车还是中国人家庭的生活必需品。任何在上世纪80年代前来到中国的老人,都要为中国各大城市中的“自行车洪流”所惊叹。

但在改革开放融入经济全球化的进程中,中国这个“自行车王国”称号的内涵,已经发生重要的变化。

车生产企业,除了第一名位于中国台湾外,其余四名都位于中国大陆。

信隆实业“奇迹”式发展的故事,正是中国自行车产业融入全球化生产,释放出巨大能量的行业巨变的缩影。

——机会女神总是青睐有准备的头脑,在变革的浪潮席卷而来之时,要永立潮头,需要的还是企业的内心竞争力。

作为制造企业的信隆实业,过去15年成功的原因,其实并没有什么“秘诀”,有的还是“实在”的生产制造和技术领先地位。

2002年,信隆实业开始引进日本丰田式生产管理

系统,提高生产效率,降低产品用料消耗,提高成本控制水平,形成了即低、低成本、自动化的快速生产体系,适应多样、少量化生产,保证面对下游整车厂商时,拥有了足够的竞争力。

信隆实业通过独创多种生产技术,如自创集电、机液压于一体化的液压成型技术,还有将多种加工工序集中处理的组合圆盘专用加工机和铝合金硬质阳极处理技术等,通过对最新生产技术的不懈追求,令公司的生产工艺技术大步迈向国际先进水平。

自2000年来,公司自行车零配件共178个产品

先后通过国际最具权威的德国国家技术监督局DIN、德国自行车技术协会DIN-PLUS、法国标准协会NPR、日本工业规格JIS标准测试;自2001年来,公司运动健身康复器材共有22个产品通过国际最具权威的德国技术监督协会TUV产品认证。产品获得了包括欧洲、北美地区发达国家品质认证,为产品进入国际市场竞争打下良好的基础。

另外,信隆实业具有较强的新产品开发设计能力,目前拥有73项专利技术,21项非专利技术,研发设计

人员250名,每年开发设计100多个新产品。

信隆实业还具有较强的模具开发能力,公司拥有独立的模具开发和专用机械设计部门(机械部),拥有200多人的模具开发和专用机械设计、制造队伍,拥有铝合金压铸模、锻造模、冲压模、注塑模,一般的夹具开发设计能力,开发模具速度快,为国内同行业领先。

信隆实业的自行车零件实验室,还是中国大陆唯一获得台湾财团法人自行车健康科技工业研究发展中心认可的实验室。

凭借强大的制造能力、配合客户研发设计的能力及优良的产品质量,信隆实业争取到全球知名自行车整车厂及运动健身康复器材商作为客户群。这些长期保持稳定客户群体,为信隆实业的产品带来稳定增长的需求,最终造就了信隆实业的“奇迹”。

——无论时代发生什么变化,人类对幸福和健康的追求,都是不会改变的。

信隆实业在发行A股成为公众公司以后,如何延续在自行车行业取得的“奇迹”,是投资者最为关心的话题。

信隆实业给出的答案是,“在保持自行车零配件全球优势的基础上,凭借公司强大的研发设计、制造能力及覆盖全球的营销网络,力争将公司打造成为知名的国际性运动健身康复器材企业。”换言之,信隆实业的未来,是要成为“具有国际竞争力的健康产品制造商”,继续为人们“打造健康幸福的生活的梦想”。

这个答案背后的产业意义,则是要实现从OEM、ODM到OBM的行业模式升级。信隆实业的计划是,将全球市场占有率第一的自行车零配件产品作为公司未来发展的基础;将运动健身康复器材产品作为公司未来发展的支柱。

在募集资金投向方面,信隆实业首先要做的是,对现有的自行车零配件生产继续进行自动化改造,保持和提升全球第一的竞争优势。

信隆实业认为,已经有100年历史的自行车,作为一种传统的环保交通工具和时髦健身器材,在全球仍有强大的生命力。根据日本CYCLE PRESS数据统计,全世界自行车年需求规模保持在105亿台的水平,自行车交易额约为50亿美元,庞大的自行车市场保有量在未来仍将为信隆实业的产品提供巨大的市场空间。

尤其在2005年全球自行车9.953亿辆的保有量中,荷兰的人均拥有量最高,为1人1辆,随后依次是丹麦1.2人1辆,美国2.2人1辆,中国3人1辆,反而排在第四位。但可以预见,随着中国经济水平和收入提高,中国13亿人的自行车拥有量会重新提高。

因此,信隆实业的募投项目,将用于自行车零配件生产的自动化项目上,进一步提高自行车零配件产品的质量和档次。(下转封二)

